Retningslinjer for drift av Hollenderhytta.
(Vedtatt enstemmig på ekstraordinært årsmøte 28.2.96; redigert sammen av de punktene i tidligere klubbvedtekter som angikk hytta, samt retningslinjer for bruk/drift av hytta vedtatt på medlemsmøte 28.4.83.)

1.  Formål og ansvar.

Hollenderhytta eies av Tromsø klatreklubb og drives i samsvar med formålsparagrafen.  Hyttekomite og styre er ansvarlige for den daglige drift, i henhold til hyttereglementet.  Hytta skal være forsikret.

2.  Økonomi.

Døgnavgifta skal danne det økonomiske grunnlaget for drifta.  Døgnavgiftas størrelse fastsettes av årsmøtet.  Hytta skal ikke pantsettes.

3.  Vedlikehold og oppsyn.

Hyttekomitéen fungerer som oppsyn.  Oppsynsturer er ikke avgiftspliktige.  Det er meldeplikt ved uregelmessigheter eller skader som er påført hytta.  Vedlikehold organiseres på dugnad av hyttekomitéen.

4.  Bruksrettigheter.

TKK-medlemmer har fortrinnsrett.  Kurs arrangert av TKK og seriøse kursarrangører kan gis fortrinnsrett inntil ei uke i året, utenom perioden juni - august.  Antall deltakere bør begrenses til 6.  Styret kan vedta datofestet reservasjon av hytta og gi dispensasjon for ervervsmessig bruk.  Dette må varsles seinest 1 måned før aktuell kursdato.   Det er ikke begrensa liggetid.

5.  Brensel.

Parafin og rødsprit må hver besøkende ta med etter behov.  Ved vil bli forsøkt brakt opp, men må ikke regnes som en selvfølge.  

Hytteregler.
(Vedtatt på medlemsmøte 28.4.83.)

1.  Utesko skal tas av i forgangen.

2.  Innskriving i gjesteboka skal skje ved ankomst.

3.  Medlemmer av TKK har fortrinnsrett til køyeplass.

4.  Ønsker om nattero/røykfri hytte skal respekteres.  ("Natt" = 24 - 06)

5.  Hver besøkende må ta med parafin og rødsprit til eget bruk.

6.  Betaling av hytteavgift skjer helst på hytta, evt. over postgiro.


Satser:
Medl. 

kr 30/døgn




(1996)



Ikke-medl.
kr 70/døgn



Dagsbesøk 
kr 10,-

7.  Søppel skal ikke ligge igjen på hytta eller i området.

8.  Vinduer og dører må lukkes omhyggelig.
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