Vedlikeholdsinstruks for TKK klatrevegg

1) Avgrensing

Instruksen omfatter fire ulike områder for vedlikehold/drift

· Av vertsbygget (tennishallen)

· Av de bærende konstruksjoner i klatreanlegget, inkludert klatrepanelene

· Av utrustning (toppfester, hengere, klatretak)

· Skruing av nye ruter

1) Organisering


Ansvaret foreslåes lagt til vegg- komiteen i TKK som bør være representert  i TKK sitt styre ved komiteens leder. Komiteen delegerer oppgaver/ansvar  for gjennomføring av de ulike vedlikeholds/driftsoppgavene.

2) Drifts- og vedlikeholds oppgaver

I vertsbygget: Klubben disponerer klatrehall og buldrerom og kan bruke alle hallens fellesareal. TKK har intet vedlikeholdsansvar for vertsbygg, inkludert lys, ventilasjon, varme samt tilstøtende uteareal. Det er rimelig og ønskelig at TKK deltar i felles dugnader knyttet til fellesareal som klubben nyter godt av (kafe, uteareal ol.).

På veggkonstruksjonene: Alle deler av veggkonstruksjonen gåes grundig over av bygningskyndig person, en gang pr. år, feks. før høstsesongen begynner. Sjekken omfatter all innfesting til bærende konstruksjon, alle tilgjengelige sammenføyninger i veggkonstruksjonen. Skader eller slitasje på festboltene til toppfester og hengere samt innfesting av plater til reisverk. Det utarbeides en rapport av anleggs komiteens formann som overleveres styret.

På utrustning: All utrustning sjekkes en gang pr. mnd. av autoriserte personer. Dette kan kombineres med skruing av nye ruter. Utrustningen sjekkes for slitasje og brekkasje, og løse muttere og bolter strammes. Alle brukere bees rapportere om skader eller feil umiddelbart til klatrevakta, som enten retter feilen eller varsler veggkomiteen. Inspeksjonen kvitteres ut på skjema som henger i anlegget.

Skruing av nye ruter: Hele anlegget skrues om minimum hver annen måned. Dette gjøres av autoriserte ruteskruere og kombineres med sikkerhetssjekk av all utrustning. Arbeidet forutsetter stenging av anlegget en driftsdag. Dette kan kombineres med skruing for konkurranser. Det er ikke tillatt for ikke godkjente ruteskruere å bygge om ruter.  
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